Fakultet. tehr}}cklh. nvauk‘a, Novi Sad 19. V 2016. godine
Animacija u inZenjerstvu

Diskretne i kombinatorne metode za racunarsku grafiku

1. Data je funkcije u programskom jeziku C koja 2. Za matricu

kvadratnu matricu smesStenu u niz po vrstama

transponuje "u mestu". 1 2 -3
1 |void transposeA (double *A, int n) A=14 -7 -16
2 1{ int i,j; double temp; 5 9 -8
3 for (i=0;i<n;i++){ o . .
4 for (j=i+1:j<n;j+){ napisati izgled transponovane matrice u nizu.
5 temp = A[i*n+j]; Za matricu A odrediti broj izvrgavanja linije 6.
6 Alisn+j| = Al[j*n+i |;
7 Alj*n+i| = temp; 3. Dati definiciju "velikog O" ponaSanja i pokazati
8 } da je nlnn +n = O(n?).
9 } . _ o
10 |1 Dalijenlnn+n = 0(n)?

Da li je 2n2 4+ 3nlnn = O(n?)?

Dodeliti vreme izvrSavanja linijama 2, 3, 4, 5,

6, 7, redom cg,c3, ¢4, C5, Cg, 7 1 odrediti vreme 4. Neka je u zadatku 1, co = c3 = ¢4 = ¢c5 = ¢cg =
izvrsavanja procedure transposeA, T'(n), u za- c¢; = 1. IzraCunati T'(n) u zavisnosti od n i
visnosti od formata ulazne matrice A, n x n. pokazati da je T'(n) = O(n?).

5. Napisati u programskom jeziku C procedure struct node
push i printstack iz implementacije ADT stack {

preko povezanih listi.

typedef char listdata;
typedef struct node node;
typedef node xstack;

listdata data;

node *next;
}s
int push(stack =, listdata);
void printstack (stack);

8. U tabeli su date udaljenosti izmedu 5 gradova.

O—O oo

1 2 3 4 5

1] - 120 95 110 135

() ° (¢) (7)) 21110 - 28 115 45
3192 28 - 87 30
4115 100 87 - 75
5

6. Primeniti algoritam DFS na graf sa slike, uzi-
majuéi ¢vorove i grane leksikografski.

135 45 30 75 -

Pored ¢vorova napisati d i f vrednosti. (a) Polazeéi od ¢vora 1, metodom najblizeg

suseda nadi priblizno reSenje problema tr-
govackog putnika.

Napraviti tabelu zagrada. Nacrtati Sumu o-
vog DFS. Oznaciti tipove grana kad se prvi put

otkriju. (b) Za isti problem na¢i madarskom metodom

angazovanje koje je reSenje relaksiranog
problema trgovackog putnika.

7. Da li je graf iz prethodnog zadatka usmereni
acikli¢ni graf? Obrazloziti.
Odrediti komponente jake povezanosti grafa sa (c) Znajuéi reSenja (a) i (b), u kojim grani-

slike. cama se nalazi optimalno reSenje?

Bodovi: 1—+10, 2—10, 3—+10, 4—10, 5—10, 6—15, 7—10, 815,



